
BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 5 DE JULIO DE 2022 POR LA 
COMISSIÓN DE SEGUIMIENTO DEL CUMPLIMIENTO DE LOS ACUERDOS PLENARIOS 

APROBADOS 
 
 
En la Villa de Calvià, Comunidad Autónoma de las Illes Balears, siendo las doce horas 

y dos minutos del día cinco de julio de 2022, previa convocatoria en forma, se reúnen en la 
Sala de Juntas los que a continuación se relacionan, bajo la presidencia de la Tenienta de 
Alcalde Dª. Natividad Francés Gárate con la asistencia del Secretario accidental D. Juan 
Castañer Alemany, al objeto de celebrar sesión de la Comisión de seguimiento de los acuerdos. 

 
ASISTENTES: 

 
 Presidenta:   Dª Natividad Francés Gárate  
 
 Vocales:   D. Marcos Pecos Quintans  

Dª Silvia Cuadrillero Santos     
      D. Rafel Sedano Porcel  
      
 Secretario acctal.:  D. Juan Castañer Alemany  
 
   
Excusa su asistencia la Sra. Catalá Ribó. 
 
 
1. Lectura i aprovació de les actes anteriors, corresponents a les sessions de: 06.02.20, 
03.12.20, 02.03.21, 01.06.21, 05.10.21, 18.01.22 i 12.04.22. 
  
Dada cuenta del los borradores de las actas anteriormente citadas, la Comisión, por 
unanimidad de los miembros presentes, acuerda su aprobación. 
 
 
2. Seguiment de les mocions aprovades en el transcurs de la present legislatura. 
 
Moció presentada pel grup municipal del Partit Popular per a la renovació i millora de les 
infrastructures de la part alta de Portals Nous (Puig d’es Capità). 
 
- Trasladada a Dª. Patricia Franco, Departamento de Vías y Obras en fecha 04.05.22. 
 
Se han realizado la siguientes gestiones: 
 
“Eliminación mecánica de las malas hierbas en aceras y viales - 4 veces/año 
Desbroce de las zonas verdes no ajardinadas - 1-2 veces al año 
Desbroce de la zona verde de Camí del Rei - 3 veces al año 
Podas puntuales a los árboles de las aceras (Pinos) 
Asfaltado de la calle Manuel de Borobia  
Asfaltado Ramon Llull  
Reparación 275m de acera en calle Manuel de Borobia 
Sustitución armario de alumbrado obsoleto en la calle Bosque. 
Reparación barandilla metálica  
 
- Reparación escaleras a calle Bosque 
Repintado laterales escaleras 
Reparación peldaños 
Desbroce jardineras 
Reparación focos 
- Renovación red distribución agua potable 
Tramo calle Hostalets 
Camí del Rei 
Lopez Ayala 



Tramo calle Ramon Llull 
Tramo calle Manuel Borobia 
Calle de'n Segui 
Tramo calle Bonavista 
 
- Actuaciones brigadas último año: 
 
- Brigada de obras: 
 
22 actuaciones que contemplan arreglos de aceras, baches, escaleras, barandillas etc  
 
- Brigada de movilidad: 
 
13 actuaciones, pintar señalización, intalación señal luminosa, colocación señales prohibido 
tonelaje superior a 20 T, colocación espejo en calle Ramon Llull esquina Hostalets y Hostalets 
con Lopez de Ayala, instalación señal calle sin salida, etc 
 
- Brigada alumbrado: 
 
74 actuaciones, reparo de relojes, farolas fundidas, sustitución arquetas, reparación farolas 
accidentadas.” 
 
 
Moció presentada pel grup mixt relativa a la instal·lació d’una àrea d’autocaravanes 
 
- No se ha hecho traslado. 
 
 
Moció presentada pel grup mixt relativa a poder fer el pagament mitjançant bizum els 
tràmits locals. 
 
- Trasladada a D. David Sánchez Rojas, OMT en fecha 10.05.22 
 
Se han realizado la siguientes gestiones:  
 
“Se ha contactado con diversas entidades financieras, para hacer un seguimiento de los 
avances en la adaptación del sistema de pagos bizum al sistema de cobros de las 
administraciones públicas, habiéndose confirmado que una entidad financiera tendrá dicha 
adaptación en breve, probablemente antes de final de año. 
 
Por otra parte, en la actualidad se están elaborando los pliegos que han de regir la contratación 
del software integral para la oficina de tributos, se están adoptando las medidas oportunas en 
dicho procedimiento para que el futuro adjudicatario de plena cobertura a los servicios 
bancarios utilizando el sistema bizum con cuaderno 60, de forma que los pagos realizados con 
dicho sistema queden plenamente integrados y reconocidos en nuestros aplicativos. 
 
En resumen, el bizum adaptado a las aapp está en pleno proceso de desarrollo, y se están 
llevando a cabo todos los preparativos para que tan pronto como las entidades financieras lo 
tengan disponible, lo podamos ofrecer a nuestros ciudadanos.” 
 
 
2. Precs i preguntes. 
 
No los hubo. 
 
3. Assumptes d’urgència 
 
No los hubo. 
 
 



Se acuerda que la próxima sesión se celebre el 4 de octubre de 2022 a las 13:00h. 
 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las doce horas y diez minutos del día de la 
fecha, se levanta la sesión, de la que se extiende la presente acta y de la que yo, como 
Secretario, certifico. 
 
LA PRESIDENTA,                                      EL  SECRETARIO ACCTAL.,  
 
 
 
 
 
 


